Pacnpeneinecane MakcBeinia

PacnpegeneHne MakcBenna no  KOMMOHEHTaM
cKopocTeu

Pacnpegenenne MakecBenmna no  abConoTHbIM
3HA4YEHUAM CKOPOCTEN

PacnpeoeneHne MakceBenna npyu  pasnnUyHbIX
Temnepartypax

XapaKTepHble ckopocTn pacnpeneneHna Makcsenna
PacnpeoeneHue no aHeprnam

JKCnepuMeHTanbHas npoBepka pacnpeneneHns
MakcBenna



Pacnpenenenre Makcgeniia 1o CKOpOCTIM

« PacnpepneneHne MakcBenmna no CKOPOCTAM — 3T0
pacnpeneneHme rno CKOpoCcTaM MOMEKYI rasa, HaxoasLerocs B
COCTOSAHUMN TepMOOUHAMUYECKOro paBHOBECUA, Ha3BaHHOE MO
UMEHW aHrnunuckoro pmanka k. Makceenna, ycTaHOBUBLLEIO
9TO pacnpepeneHne B 1859 .

 PacnpeaeneHue MakcBenna no CKOpPOCTAM He 3aBUCUT OT
KOHKPETHOro BMOa B3auMMOOEWUCTBUSA Mexay Mosfiekyrnamu u
cnpaBensiMBO He TONbKO AM15 ra3oB, HO U A4 XXUOKOCTEN, eCnu
Onsi HAX BO3MOXHO Krlaccu4yeckoe onucaHue. BaxHo Tonbko,
4yTOObl 83aumodelicmeue MOJIeKYyJZ1 He 3aeucesio om ux
cKkopocmeu U oOnuchbieasioCb NMoMmMeHyuasibHoOU 3Hepauel,
3asucsiweli mosibKo om KOopOuHam MOJIeKY1.



PacnipeneneHrne MakcBeiia 1mo CKOpoCTsIM

PacnpegeneHne Makceenna no KOMNoOHeEHTaM CKOPOCTEMN:
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Pacnpenenenre Makcgeniia 1o CKOpOCTIM

PacnpeaeneHne MakcBenna no aOCOMIOTHbIM 3Ha4YeHUAM
CKoOpocCTeMu.
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MNOTHOCTbL BEPOATHOCTMU:
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Yucno wyactuu, MOAOYJ1b CKOPOCTU KOTOPbIX HaxXoAnNTCA B

nHTepsane (V;v+dv): dN=NdP (V)




Pacnipeneneane MakcBeinia
[IPU PA3IMYHBIX TEMIEpATypax




XapaKTEpHbIE CKOPOCTH

pacupeaeciaeHnsa Makcseia

MNOTHOCTbL BEpPOATHOCTM.:
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A F(v)

CpenHAsa CKOPOCTL:




XapaKTEpHbIE CKOPOCTH

pacapeneincHus Makcsenia

MNOTHOCTbL BEPOATHOCTMU:
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A F'(v) HauBeposiTHeNwIas CKOPOCTb:




XapaKTEpHbIE CKOPOCTH

pacupeaeciaeHnsa Makcseia

MNOTHOCTbL BEPOATHOCTMU:
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